66'62 610'6_2 (64)2
29799 =019 2(179)
38.28 85'87 8_2°814
82°8€ ,8°68 1718'z—8
(84)3 412.212 36336
(,8) 1C 71V 9¢-.9¢




367-367 (36°)° 34124
- 9€- 9¢ A(;9€) il XS
64’
64°-64° PYEl (647)
979 Z:% (79)
45.16° ¢ ¢

9T o = A




§ | A | ee

67
@ (62)2 24.34
é 2(29) 17€.17Z
/9

36°-362 36'%-367% (36%)*

-9€-49€ - 9€--,9€ .(-9€)




98,48

(8%)°

2°-4°

(-8)

oV°9C

Spielanleitung:

Anzahl Spieler: 2-4

Spielvorbereitung:

Die Karten werden
gut gemischt.

Jeder Spieler erhalt 6
Karten.

Die restlichen Karten
werden als
verdeckter Stapel in
die Mitte gelegt, die
oberste Karte des
Stapels wird
aufgedeckt.

* Der Spieler, der an der Reihe ist versucht von seinen Karten eine passende auf die
offen liegende Karte zu legen. Passend ist eine Karte dann, wenn sie entweder den
selben Potenzwert darstellt oder aber der dargestellte Term sich mit der gleichen
Potenzregel vereinfachen lasst. Hat der Spieler keine passende Karte, so zieht er
eine Karte vom verdeckten Stapel und der nachste Spieler ist an der Reihe.

*  Wird eine Karte mit dem Symbol gelegt, so muss der Spieler, der als
nachstes an der Reihe ist zwei Karten vom verdeckten Stapel ziehen und setzt aus.

*  Wird eine Karte mit dem Symbol gelegt, so muss der Spieler, der als

nachstes an der Reihe ist aussetzten.

* Eine Karte mit dem Symbol \% kann zu jeder Zeit gelegt werden. Der Spieler, der
die Karte ausspielt kann sich eine Potenzregel winschen zu der die nachste Karte,

die abgelegt wird passen muss.
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